
 

    ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 15.5.07 

 

Από φιλικά μου πρόσωπα στην Λευκάδα πληροφορήθηκα ότι κάποιοι, άγνωστοι 

ακόμα σε μένα, διακινούν πληροφόρηση που δήθεν προέρχεται απο εμένα. Η 

“πληροφόρηση”  αυτή προς το παρόν επικεντρώνεται στην διαδικασία ανάδειξης του 

(τριμελούς) ψηφοδελτίου του ΠΑΣΟΚ στην Λευκάδα. Ισως αργότερα, αυτοί οι κάποιοι 

προσπαθήσουν να “πληροφορήσουν” και για τις πολιτικές μου θέσεις. Γι’ αυτό τον 

λόγο, θεωρώ απαραίτητες τις παρακάτω διευκρινήσεις. 

1. Δεν υπάρχουν, ούτε στην Λευκάδα ούτε στην Αθήνα, άνθρωποι ή εκπρόσωποι 

“δικοί” μου. Δεν θα κάνω μόνος μου τον πολιτικό μου αγώνα, πάντα εφάρμοζα την 

συλλογικότητα, αλλά σε αυτή την φάση δεν υπάρχει “επιτελείο”. Προτίμησα να 

αφήσω ήσυχα τα όργανα του κόμματος να κάνουν την δουλειά της τελικής 

επιλογής. 

2. Είναι αλήθεια ότι σχεδιάζω, αμέσως μετά την ανακοίνωση του τελικού 

ψηφοδελτίου και αν φυσικά περιλαμβάνομαι σε αυτό, να προσπαθήσω να 

συγκροτήσω ένα “δωδεκαμελές συμβούλιο”, τόσο στην Λευκάδα όσο και στην 

Αθήνα. Δεν το προορίζω για καμία “χαμαλοδουλειά” , αλλά για να με συμβουλεύει 

και να με κρατάει σε επαφή. Εχω προιδεάσει μάλιστα κάποιους, κύρια 

μεγαλύτερης ηλικίας, για την επιθυμία μου αυτή. Οι δύο πάντως “εκπρόσωποι 

τύπου” (Λευκάδα και Αθήνα) θα είναι οι μόνοι που θα μπορούν να “μιλάνε εξ 

ονόματός μου”. Και αυτό θα γίνεται, μόνο όταν δεν το κάνω ο ίδιος, πράγμα 

δύσκολο λόγω της ιδιοσυγκρασίας μου. 
3. Επειδή πιστεύω ότι ο πιό εύκολος δρόμος για μένα είναι η απόλυτη διαφάνεια 

θέσεων και κινήσεων, σας ενημερώνω ότι μια σημαντική επαφή μου στην Αθήνα 

ήταν αυτή με το αρμόδιο απο το κόμμα πρόσωπο που είναι επιφορτισμένο με την 

τήρηση των εσωκομματικών διαδικασιών. Δεν χρειαζόταν βέβαια να το ζητήσω, 

καθώς μου έγινε απερίφραστα επισήμανση ότι οι απαιτήσεις του κόμματος θα 

τηρηθούν και θα είναι για όλους ίδιες. 
4. Οσο αφορά στην δήθεν “αναμόχλευση και διακίνηση” παλαιών ιστοριών του 

νησιού, θέλω να επιβεβαιώσω ότι μου υποδείχθηκε, απο κύκλο που μάλλον δεν 

θέλει το καλό του κόμματος αλλά τον ευχαριστώ για την ενημέρωση,να αναζητήσω  

κάποια παλιά δημοσιεύματα και μία ανακοίνωση πολιτικού φορέα για γεγονότα 

του τέλους του 2005. Οπως είχα υποχρέωση και για να “μην πλέω στα κύματα της 

άγνοιας”, ζήτησα απο αυτούς που τα είχαν δημοσιεύσει να μου στείλουν 

αντίγραφα, τα οποία ελπίζω να πάρω σύντομα. Αυτή είναι και η “ανάμειξή” μου 

στο θέμα, η αναζήτηση δηλαδή της ενημέρωσης από όποιους ξέρουν κάτι, και 

οτιδήποτε περισσότερο αποδοθεί σε μένα, ακόμα και από τον ίδιο μου τον αδελφό 



(που εργάζεται παρεπιμπτόντως στην Βοστώνη), θα έχει σχέση με την αλήθεια 

όση σχέση έχει “ο φάντης με το ρετσινόλαδο” 
 

 

Χάρης Μακρυγιώργος (αυτό είναι το 

όνομα που προτιμώ ....) 


